



2013花天酒地會長交接

圖◎阮素琴、林俊男；文◎林俊男

花天酒地自行車聯會於 2013 年 1 月 12 日，假台萬白政忠董事長於臺中外埔自宅，舉行會長交接暨年度會員大會。由熱愛自行車運動的自行車業者所組成的花天酒地自行車聯會，每年都會展開不少騎乘活動，就算會員大會當日天氣陰雨，但仍有不少會員按原訂計劃，由大甲騎車繞行約 26km 後至會場，充份表現花天酒地聯隊對自行車運動的熱情與堅持。

會長交接大會前，花天酒地聯會已在 2012 年底於墾丁舉辦的會員大會中完成新年度活動計劃、正副會長改選、活動組人員選派、以及多項會務的討論。會員在 2012 年體驗過日本島波海道的騎旅後，今年也將安排更多海外騎遊，讓輪跡向外開花。而 2013 第三屆花天酒地嘉年華也敲定於 6 月底舉辦，繼續讓各界能看見花天酒地大力



▲象徵傳承的龍形酒瓶在前會長江乃文(中)的見證下，由原會長 Hank 高(右)交接給新任會長祝友軍(左)。

推廣單車運動的熱情。

當天會長交接由原會長 SRAM 臺灣區總經理 Hank 高，將代表花天酒地聯隊傳承玉璽的龍形酒瓶，交接給新任會長——也是原擔任副會長的精宇聯總經理祝友軍、副會



▲ (右起) 前會長Hank高、江乃文與新任會長祝友軍、副會長簡敬倫共同舉杯，慶賀花天酒地聯會邁向新年度。



▲ 優質仕陳俊元 (中) 與山和公司何承軒 (右) 祝賀精宇聯董事長祝友軍 (左) 接任會長。



▲ 中南金記總經理夫人 (上左)、巨琛公司陳奕慈 (上右)、艾邁斯董事長朱路貞 (下右) 與其外甥 (下左) 開心合影。



▲ 永久機械總經理李金春 (前右) 與柏韻公司黃俊緯 (前左)，祝賀菲力副總經理簡敬倫 (前中) 接任新任副會長。



▲ 台萬董事長白政忠 (前) 與其千金白雅卉 (後) 興奮體驗會員騎來的超重型機車。



▲ 左起：台萬董事長白政忠、酒友會成員林俊彥校長、台萬特助曹子文、精展總經理江乃文在會中相談甚歡。

長則由菲力總經理簡敬倫接任。本次會員大會爲了讓會務更有組織性，朝制度化運作，讓花天酒地聯會氣象一新，會中任何職務都改採任期制；2013年的花天酒地聯會預計在新任會長祝友軍的帶領下，將會有一番新氣象。



▲ 前排左起：格祥董事長黃文發、SRAM亞洲總經理Hank高夫人、巨琛總經理陳琛淵賢伉儷、鉅邦董事長吳昇蒼、峻驤公司呂靜如，後排左起：台萬特助曹子文、山和經理何承軒、台萬張雅錦、柏韻黃俊緯。



▲台萬董事長白政忠賢伉儷與千金白雅卉一家人展現甜蜜親情。



▲左起：竣驥總經理劉韋麟、中南金記特助朱恩平、栢馥公司黃俊緯、菲力副總經理簡敬倫、永祥塗料林煒凱、SRAM亞洲總經理Hank高夫人、巨琛公司陳奕慈（前）



▲左起：中南金記總經理朱哲鋤、台萬董事長白政忠、中南金記特助朱恩平。



▲弘吉單車生活館老闆何志成賢伉儷也開心前來與會。



▲有女萬事足！廖武雄開心抱著剛出生的寶貝女兒在本次活動中，首度亮相。



▲花天酒地聯隊會員，賴文達醫師賢伉儷。



▲達建工業總經理蔡明達賢伉儷。



▲竣驥總經理劉韋麟（左）、鉸光行銷經理游宗瀚（右）